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PyHkuma Bugay = a' (a>0) HasbiBaeTcs mokaszamesibHOU.

[MokasaTtenbHasa pyHKUUA ObiBaeT ABYyX BUAOB
B 3aBMCUMOCTU OT OCHOBaHMUA.

Myctba>1

a=2, y=2°

1) D(y) = (- 00; Fo0);
2) E(y) = (0; +o0);
3) 27" = 21x cregoBaTenbHO PYHKUMUA

He obragaeT CBOMCTBOM YETHOCTY;
4) OyHKUMA BO3pacTaeT Ha D(y),

5)MNpunx =0,y =1—ocobas Toukal

6) Mpu y = 0, x — He cyLlecTBYET, cnegoBaTterib-
HO rpadpuk pyHKUMN He nepecekaeT ocb Ox
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PyHkuma Bugay = a' (a>0) HasbiBaeTcs mokaszamesibHOU.

[MokasaTtenbHasa pyHKUUA ObiBaeT ABYyX BUAOB
B 3aBMCUMOCTU OT OCHOBaHMUA.

Myctb 0 <a<1
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1) D(y) = (- o0; +o0);

2) E(y) = (0; +o0);

X
3) @j — 2%, cnegoBaTteribHO PYHKLNS

He obragaeT CBOMCTBOM YETHOCTMU;

4) dyHKUMs yobiBaeT Ha D(y),

5)MNpunx =0,y =1—ocobas Toukal

6) Mpu y = 0, x — He cyLlecTBYET, cnegoBaTterib-
HO rpadpuk pyHKUMN He nepecekaeT ocb Ox
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